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sredi Ljubljane zatekle sosedove ali potepuške in jih je z veseljem hranila. Z nav-

-

-

vse do pandemije covida.
Draga Tatjana, hvala ti za vse lepe skupne trenutke, za smeh in skrbnost, vse 

tiste drobne pozornosti – ko me je zjutraj za rojstni dan na prenosnem telefonu 

Pogrešala te bom!

Tatjana Hojan je bila povsem predana bibliotekarka Slovenskega šolskega 

-

Ob 80-letnici SŠM, 1978. Tatjana stoji tretja z leve (hrani SŠM, fototeka).



407In memoriam

to spoštljivo nadaljeval tudi direktor mag. 

muzej, saj je pravzaprav kot prostovoljka v 
teh dvajsetih (upokojenskih) letih opravila 

-
nju muzeja. Med drugim je napisala številne 

-
pisala hitro, ni komplicirala, ni brskala še po 

in ga še enkrat dopolni, predela. Zbrala je 

prispevek in takoj oddala naprej. Tudi zato 
je bila praviloma prva med avtorji z oddani-
mi prispevki.

V spominu vseh bo ostal njen izrazit 
smisel za pomnjenje datumov, obletnic. 

-

spomnil njenih drobnih pozornosti in skrbno izbranih darilc. Nepozabna ostaja 

prihodnje leto, ko bo toliko lepih obletnic!« Mislila je na svoj 85. rojstni dan, na 
60-letnico, odkar je prišla v muzej, na 20 let od upokojitve, na 125-letnico Slo-
venskega šolskega muzeja. Seveda sem ji takoj odgovorila: »Oh, saj boš.« Ni bila 

-

Pogosto je na zgodnje sobotno ali nedeljsko dopoldne na telefon poslala kratko 
-

Tone Hojan, Tatjana pa ga je pripravila za objavo. 

tista, ki so povezana s frizerjem, kamor – za spremembo od nas, drugih – ni ma-
rala hoditi. Najbolj zgovorno je: »Trpim pri frizerju.« Zelo rada je zahajala na 

Tatjana ob razstavi 100 let 

1989 (hrani SŠM, fototeka).
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še z obiskom Šmarjeških Toplic – ali kot je 
zapisala: »Prispela v Šmarješke.« 

delali od doma, ona pa je kljub temu rada oh-
ranjala svojo muzejsko vsakodnevno rutino, 

-

je ob njenem zapisu: »Pogrešam Te.« 
Tudi mi jo bomo pogrešali. Bila je tako 

zanesljiv del našega vsakdana. Poznala je 
naše male radosti in mi njene. Letošnje po-

najraje. Mraza ni marala. Odšla je s hladnimi 
jesenskimi meglicami. 

Draga Tatjana. Vemo, da smo bili Tvoja 

mag. Marjetka Balkovec Debevec

njegovim (ne)delovanjem obrne name, jaz pa, da se lahko z gotovostjo zanesem 
-

sko kroniko. Tako sta se med nama razvili globoko spoštovanje in kolegialnost. 

-
nalnike in sladkosnednost, ki nama je bila skupna, še posebej do švicarske tortice 

Kolegico Tatjano Hojan sem spoznala pred petindvajsetimi leti, ko se je 

Ljubljana in Slovenski šolski muzej.
-

-

Tatjana kot avtorica na odprtju 
razstave Od verske k brezverski 

šoli Andrej Praprotnik, 1994 
(hrani SŠM, fototeka).


